
PROTOKÓŁ Nr I/2024 
z obrad I sesji Rady Miejskiej w Lubrańcu dnia 6 maja 2024 r. 

 
 

Przed rozpoczęciem obrad sesji wszyscy uczestnicy obrad powstali i minutą ciszy uczcili 
pamięć zmarłej 27 kwietnia br. Józefy Zwolińskiej  - radnej Rady Miejskiej w Lubrańcu trzech 
kadencji  - lata: 1994-1998, 1998 – 2002 oraz 2006 – 2010, osoby  Zasłużonej dla Gminy 
Lubraniec. 
Przed rozpoczęciem obrad odśpiewano hymn.  
Następnie głos zabrał radny senior Waldemar Majewski, który poinformował wszystkich, że na  
podstawie artykułu 20 ustęp 2c ustawy o samorządzie gminnym  jako radny senior otwiera obrady                   
I sesji Rady Miejskiej w Lubrańcu IX kadencji rady, zwołanej postanowieniem z dnia 26 kwietnia 
2024 r. przez Komisarza Wyborczego we Włocławku I na dzień dzisiejszy to jest 6 maja 2024 r.                      
o godz. 10:00 w sali narad Urzędu Miejskiego w Lubrańcu.   
Radny senior Waldemar Majewski poinformował radnych jak i pozostałych uczestników obrad 
sesji, że zgodnie z artykułem 20 ustęp 1 b ustawy o samorządzie gminnym obrady rady gminy są 
transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad są 
udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie internetowej gminy oraz w inny 
sposób zwyczajowo przyjęty. Administratorem danych jest Gmina Lubraniec, a klauzula 
informacyjna znajduje się na stronie BIP oraz na wejściu do pomieszczenia – sali narad. Radny 
senior prosił wszystkich o uwzględnienie tej informacji oraz w razie zabierania głosu                                  
o bezwzględne przestrzeganie przepisów prawa w zakresie danych osobowych to jest 
Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r.                       
w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie 
swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46Wspólnoty Europejskiej                   
(ogólne rozporządzenie o ochronie danych).  

Radny senior W. Majewski powitał burmistrza elekta Pana Stanisława Budzyńskiego wraz                                  
z pracownikami urzędu, wybranych radnych do rady miejskiej oraz rady powiatu, kierowników 
jednostek organizacyjnych i placówek oświatowych, kierowników zakładów pracy z terenu Gminy 
Lubraniec, sołtysów, przewodniczącego zarządu rady osiedla, przewodniczącą młodzieżowej rady 
miejskiej, mieszkańców miasta i gminy Lubraniec oraz wszystkich pozostałych uczestników obrad 
sesji. 

Na podstawie podpisanej listy obecności radny senior W. Majewski stwierdził, że                         
w obradach I sesji rady miejskiej udział bierze 15 nowo wybranych radnych to jest 100% składu.  
Następnie przystąpiono do ceremonii złożenia ślubowania przez nowo wybranych radnych. 
Radny senior W. Majewski zaproponował, aby zgodnie z artykułem 23a ustęp 2 ślubowanie 
odbywało się w następujący sposób: po odczytaniu przez radnego seniora treści roty ślubowania, 
wywołani przez najmłodszego radnego Kamila Sołtysińskiego kolejno radni powstaną                                 
i wypowiedzą słowo „ślubuję”. Ślubowanie może być złożone z dodaniem zdania „ Tak mi 
dopomóż Bóg ”. 
Ponieważ ze strony radnych nie było innej propozycji, radny senior W. Majewski poprosił 
wszystkich o powstanie.  Następnie odczytał treść roty ślubowania - „ Wierny Konstytucji i prawu 
Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego sprawować godnie, rzetelnie                      
i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców ”. 
Radny Kamil Sołtysiński odczytywał z listy obecności kolejno nazwiska radnych, który złożyli 
ślubowanie, na końcu radny senior wyczytał nazwisko najmłodszego radnego  Kamila 
Sołtysińskiego, który złożył ślubowanie. Po złożeniu ślubowania przez wszystkich 15 radnych, 
radny senior wszystkim pogratulował i stwierdził, że wszyscy radni złożyli ślubowanie, a tym 
samym objęli mandat radnego Rady Miejskiej w Lubrańcu IX kadencji. Treść złożonego                                  
i podpisanego ślubowania przez radnych stanowi załącznik do protokołu.   

Radny senior W. Majewski poinformował, że zgodnie z artykułem 29 a ustęp 1 ustawy                   
o samorządzie gminnym objęcie obowiązków przez burmistrza następuje z chwilą złożenia wobec 
rady gminy ślubowania. Następnie poprosił Pana Stanisława Piotra Budzyńskiego o złożenie przed 



radą ślubowania.  
Burmistrz elekt Stanisław Budzyński przed radą jak i obecnymi na sesji osobami złożył 

ślubowanie o treści - “ Obejmując urząd Burmistrza Lubrańca, uroczyście ślubuję, że dochowam 
wierności prawu, a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego                                 
i pomyślności mieszkańców gminy. Ślubuję - Tak mi dopomóż Bóg.” Treść złożonego i podpisanego 
ślubowania przez burmistrza stanowi załącznik do protokołu.   

Po złożeniu ślubowania przez burmistrza radny senior W. Majewski stwierdził, że od tego 
momentu Burmistrzem Lubrańca jest Stanisław Piotr Budzyński. Włodarzowi w imieniu swoim                   
i rady życzył wszelkiej pomyślności w sprawowaniu swoich funkcji oraz sukcesów                                      
w podejmowanych inicjatywach na rzecz mieszkańców Gminy Lubraniec. 

Prowadzący obrady sesji poprosił radnych o zalogowanie się na otrzymanym terminalu                           
i potwierdzenie swojej obecności na sesji poprzez naciśnięcie odpowiedniego przycisku. Następnie 
stwierdził, że w obradach I sesji rady miejskiej udział bierze 15 radnych to jest 100% składu rady. 
Wobec powyższego decyzje które dziś zapadną są prawomocne. Sesja jest prawomocna do 
podejmowania uchwał. 

Prowadzący obrady radny senior W. Majewski przystąpił do ustalenia porządku obrad                      
I sesji Rady Miejskiej w Lubrańcu. Poinformował, że zaproponowany przez Komisarza 
Wyborczego we Włocławku porządek obrad sesji, w związku z zapisem § 5 ustęp 3 Statutu Gminy 
Lubraniec, który wskazuje, że wyboru przewodniczącego i wiceprzewodniczącego rady miejskiej 
dokonuje rada nowej kadencji na pierwszej sesji oraz art. 19  ustęp 1 ustawy o samorządzie 
gminnym, który wskazuje, że rada gminy wybiera ze swego grona przewodniczącego i w naszym 
przypadku wiceprzewodniczącego bezwzględną większością głosów w obecności co najmniej 
połowy ustawowego składu rady, w głosowaniu tajnym, proponuje rozszerzyć o dodatkowe punkty, 
to jest:   
w punkcie 5  
podpunkt 1) – wybór komisji skrutacyjnej, 
podpunkt 2)  - ustalenie sposobu głosowania, 
podpunkt 3) – zgłoszenie kandydatur na przewodniczącego rady, 
podpunkt 4) głosowanie. 
Punkt 6a Wybór wiceprzewodniczącego rady, 
podpunkt 1) – wybór komisji skrutacyjnej, 
podpunkt 2)  - ustalenie sposobu głosowania, 
podpunkt 3) – zgłoszenie kandydatur na wiceprzewodniczącego rady, 
podpunkt 4) głosowanie. 
oraz 
Punkt 6b Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawie powołania składu osobowego: 
podpunkt 1) Komisji budżetowo-finansowej i rolnictwa Rady Miejskiej w Lubrańcu, 
podpunkt 2) Komisji infrastruktury technicznej, porządku publicznego, spraw komunalnych                          

i ochrony środowiska Rady Miejskiej w Lubrańcu, 
podpunkt 3) Komisji edukacji i spraw społecznych Rady Miejskiej w Lubrańcu, 
podpunkt 4) Komisji rewizyjnej Rady Miejskiej w Lubrańcu, 
podpunkt 5) Komisji skarg, wniosków i petycji Rady Miejskiej w Lubrańcu. 
Punkt 6c Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawie wyboru przewodniczącego: 
podpunkt 1) Komisji budżetowo-finansowej i rolnictwa Rady Miejskiej w Lubrańcu, 
podpunkt 2) Komisji infrastruktury technicznej, porządku publicznego, spraw komunalnych                           

i ochrony środowiska Rady Miejskiej w Lubrańcu, 
podpunkt 3) Komisji edukacji i spraw społecznych Rady Miejskiej w Lubrańcu, 
podpunkt 4) Komisji rewizyjnej Rady Miejskiej w Lubrańcu, 
podpunkt 5) Komisji skarg, wniosków i petycji Rady Miejskiej w Lubrańcu. 
       Wybór składów komisji oraz ich przewodniczących podyktowany jest jak najszybszym 
rozpoczęciem prac nad rozpatrzeniem dokumentów związanych z realizacją budżetu gminy za  
2023 rok by komisja rewizyjna mogła wystąpić z wnioskiem do Regionalnej Izby Obrachunkowej 
we Włocławku w sprawie absolutorium dla burmistrza.   



Ponieważ do przedstawionej propozycji radni nie zgłosili uwag i zapytań, prowadzący obrady 
poprosił radnych o oddanie głosu za rozszerzeniem porządku obrad o wcześniej przedstawione 
punkty.    
Radni w głosowaniu jawnym imiennym jednogłośnie wyrazili zgodę na rozszerzenie porządku 
obrad o dodatkowe punkty zaproponowane przez prowadzącego obrady. Za rozszerzeniem 
porządku obrad o dodatkowe punkty zagłosowali radni: A. Czerwińska, P. Krygier, D. Lewandowski,                      
W. Majewski, L. Nowak, J. Nowakowski, J. Paradzińska, M. Pawłowska, Z. Siewierski, P. Sławianowski,                  
P. Sobański, K. Sołtysiński, M. Stefański, S. Szczupakowski i P. Zufla. 

Prowadzący obrady radny senior W. Majewski zaproponował następujący porządek obrad sesji: 
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Ślubowanie radnych. 
3. Ślubowanie burmistrza. 
4. Przyjęcie porządku obrad. 
5. Wybór przewodniczącego rady. 

1) wybór komisji skrutacyjnej, 
2)  ustalenie sposobu głosowania, 
3) zgłoszenie kandydatur na przewodniczącego rady, 
4) głosowanie. 

6. Przejęcie przez przewodniczącego rady prowadzenia sesji od radnego seniora. 
6a. Wybór wiceprzewodniczącego rady, 

1) wybór komisji skrutacyjnej, 
2) ustalenie sposobu głosowania, 
3) zgłoszenie kandydatur na Wiceprzewodniczącego Rady, 
4) głosowanie. 

6b. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawie powołania składu osobowego: 
1) Komisji budżetowo-finansowej i rolnictwa Rady Miejskiej w Lubrańcu, 
2) Komisji infrastruktury technicznej, porządku publicznego, spraw komunalnych i ochrony 

środowiska Rady Miejskiej w Lubrańcu, 
3) Komisji edukacji i spraw społecznych Rady Miejskiej w Lubrańcu, 
4) Komisji rewizyjnej Rady Miejskiej w Lubrańcu, 
5) Komisji skarg, wniosków i petycji Rady Miejskiej w Lubrańcu. 

6c. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawie wyboru przewodniczącego: 
1) Komisji budżetowo-finansowej i rolnictwa Rady Miejskiej w Lubrańcu, 
2) Komisji infrastruktury technicznej, porządku publicznego, spraw komunalnych i ochrony 

środowiska Rady Miejskiej w Lubrańcu, 
3) Komisji edukacji i spraw społecznych Rady Miejskiej w Lubrańcu, 
4) Komisji rewizyjnej Rady Miejskiej w Lubrańcu, 
5) Komisji skarg, wniosków i petycji Rady Miejskiej w Lubrańcu. 

7. Zakończenie obrad I sesji rady. 
Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie 15 głosami za (radnych:   A. Czerwińskiej,                           
P. Krygiera, D. Lewandowskiego, W. Majewskiego, L. Nowak, J. Nowakowskiego, J. Paradzińskiej, 
M. Pawłowskiej, Z. Siewierskiego, P. Sławianowskiego, P. Sobańskiego, K. Sołtysińskiego,                       
M. Stefańskiego, S. Szczupakowskiego i P. Zufli) zatwierdzili proponowany porządek obrad. 
Głosowało 15 radnych tj. 100% składu. 
Prowadzący obrady sesji stwierdził, że proponowany porządek obrad przez radnych został przyjęty 
do realizacji oraz, że punkty 1, 2, 3 i 4 porządku obrad uważa za zrealizowane. 
Do pkt 5 Wybór Przewodniczącego Rady, podpunkt 1 – Wybór komisji skrutacyjnej., 
Prowadzący obrady radny senior W. Majewski poinformował radnych, że zgodnie z zapisem 
artykułu 19 ustęp 1 ustawy o samorządzie gminnym, rada miejska wybiera ze swego grona 
przewodniczącego i wiceprzewodniczącego bezwzględną większością głosów w obecności co 
najmniej połowy ustawowego składu rady, w głosowaniu tajnym. Bezwzględna większość to po 
prostu więcej niż połowa. W przypadku liczby parzystej jest to połowa plus jeden, w przypadku 
liczby nieparzystej to połowa plus pół. Do podjęcia uchwały, dla której wymagana jest 



bezwzględna większość głosów, "za" musi zagłosować więcej niż połowa biorących udział                      
w głosowaniu. Inaczej mówiąc głosów "za" musi być więcej niż głosów "przeciw"                                             
i "wstrzymujących się" razem wziętych. W głosowaniu tajnym zgodnie z zapisem § 26 ust. 1 statutu 
gminy radni głosują za pomocą kart ostemplowanych pieczęcią rady, przy czym każdorazowo rada 
ustala sposób głosowania, a samo głosowanie przeprowadza wybrana z grona rady, komisja 
skrutacyjna z wyłonionym spośród siebie przewodniczącym. Ponieważ wybór przewodniczącego 
rady miejskiej odbywa się w głosowaniu tajnym należy wybrać komisję skrutacyjną. 
Prowadzący obrady zaproponował by skład komisji skrutacyjnej liczył 3 osoby.   
Ze strony radnych nie było innych propozycji.   
Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie 15 głosami za (radnych:   A. Czerwińskiej,                             
P. Krygiera, D. Lewandowskiego, W. Majewskiego, L. Nowak, J. Nowakowskiego, J. Paradzińskiej, 
M. Pawłowskiej, Z. Siewierskiego, P. Sławianowskiego, P. Sobańskiego, K. Sołtysińskiego,                     
M. Stefańskiego, S. Szczupakowskiego i P. Zufli) opowiedzieli się za 3 osobowym składem 
komisji skrutacyjnej. Głosowało 15 radnych tj. 100% składu. 
Radny senior W. Majewski prosił radnych o zgłaszanie kandydatur do pracy w komisji 
skrutacyjnej. Poinformował, że członkiem komisji nie może być osoba kandydująca na 
przewodniczącego rady. 
Radna L. Nowak do pracy w komisji skrutacyjnej zgłosiła kandydaturę radnej Aleksandry 
Czerwińskiej. Radna Aleksandra Czerwińska wyraziła zgodę na kandydowanie. 
Radny P. Sławianowski do pracy w komisji skrutacyjnej zgłosił kandydaturę radnej Magdaleny 
Pawłowskiej. Radna Magdalena Pawłowska wyraziła zgodę na kandydowanie. 
Radny Zbigniew Siewierski do pracy w komisji skrutacyjnej zgłosił kandydaturę radnego Pawła 
Sobańskiego. Radny Paweł Sobański wyraził zgodę na kandydowanie. 
      Ponieważ radni nie zgłaszali więcej kandydatur do pracy w komisji skrutacyjnej, radny senior                     
W. Majewski zaproponował zamknąć listę zgłoszeń kandydatur do składu komisji skrutacyjnej.   
Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie 15 głosami za (radnych: A. Czerwińskiej,                             
P. Krygiera, D. Lewandowskiego, W. Majewskiego, L. Nowak, J. Nowakowskiego, J. Paradzińskiej, 
M. Pawłowskiej, Z. Siewierskiego, P. Sławianowskiego, P. Sobańskiego, K. Sołtysińskiego,                       
M. Stefańskiego, S. Szczupakowskiego i P. Zufli ) opowiedzieli się za zamknięciem listy zgłoszeń 
kandydatur do składu komisji skrutacyjnej. 
Prowadzący obrady sesji radny senior stwierdził  zamknięcie listy przyjmowanych zgłoszeń. 
Następnie przypomniał, że radni zaproponowali  by skład komisji skrutacyjnej był następujący : 
radna Aleksandra Czerwińska, radna Magdalena Pawłowska, radny Paweł Sobański. 
Radny senior W. Majewski poddał pod głosowanie skład komisji skrutacyjnej.  
Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie 15 głosami za (radnych: A. Czerwińskiej,                             
P. Krygiera, D. Lewandowskiego, W. Majewskiego, L. Nowak,  J. Nowakowskiego,                                    
J. Paradzińskiej, M. Pawłowskiej, Z. Siewierskiego, P. Sławianowskiego, P. Sobańskiego,                         
K. Sołtysińskiego, M. Stefańskiego, S. Szczupakowskiego i P. Zufli ) opowiedzieli się by skład 
komisji skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania tajnego za wyborem przewodniczącego 
rady miejskiej był następujący: radna Aleksandra Czerwińska, radna Magdalena Pawłowska, 
radny Paweł Sobański. 

Radny senior W. Majewski poprosił członków komisji skrutacyjnej o wytypowanie 
spośród siebie przewodniczącego i poinformowanie o tym rady. 
Radna Magdalena Pawłowska poinformowała, że członkowie komisji skrutacyjnej 
wytypowali ją na przewodniczącego komisji skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania 
tajnego za wyborem przewodniczącego rady miejskiej 
Radny senior W. Majewski poinformował, że przewodniczącym komisji skrutacyjnej do 
przeprowadzenia wyboru przewodniczącego rady miejskiej jest radna Magdalena 
Pawłowska. 
Punkt 5 podpunkt 2  - ustalenie sposobu głosowania. 
Prowadzący obrady - radny senior W. Majewski poinformował radnych, że zgodnie z zapisem § 26 
ustęp 1 Statutu Gminy Lubraniec sposób głosowania tajnego każdorazowo ustala rada.  
Prowadzący obrady sesji zaproponował następujący sposób głosowania wyboru Przewodniczącego 



Rady Miejskiej ( regulamin w wersji tradycyjnej został rozdany każdemu radnemu ).          
1. Na karcie do głosowania umieszcza się tytuł określający rodzaj głosowania tj. „ Karta do 

głosowania w wyborach Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubrańcu ”. 
2. W przypadku kandydowania więcej niż jednej osoby karta do głosowania zawiera Nazwisko                       

i imiona kandydatów umieszczone w kolejności alfabetycznej.  
    Głosować można na jednego kandydata stawiając znak „ x ” w kratce z prawej strony obok 

nazwiska kandydata. 
    Na karcie do głosowania, poniżej nazwisk kandydatów znajduje się pole oznaczone napisem                           

„ wstrzymuje się ”. 
    Postawienie znaku „ x ” przy więcej niż jednym kandydacie lub przy jednym kandydacie                          

i napisie „ wstrzymuje się ” albo niepostawienie znaku „ x ” w żadnej kratce powoduje 
nieważność głosu. 

3. W przypadku kandydowania jednej osoby na karcie do głosowania umieszcza się nazwisko                     
i imiona kandydata. Obok nazwiska umieszcza się trzy pola z napisami: „ za ”, „ przeciw ”                          
i „wstrzymuje się”. 

    Za głos ważny uznaje się głos oddany na karcie do głosowania, na której obok nazwiska 
kandydata znajduje się tylko jedno zakreślone pole. 

    Inny przypadek powoduje nieważność głosu. 
4. Komisja skrutacyjna po ustaleniu listy kandydatów przygotowuje karty do głosowania i wydaje 

jedną kartę każdemu radnemu. 
5. Zapewnienie wymogu tajności głosowania spoczywa na radnych. Radni dokonują skreśleń w sali 

obrad w miejscu przez siebie wybranym. 
6. Wywołani w kolejności zgodnej z listą obecności radni, biorący udział w głosowaniu, wrzucają 

kartę do głosowania z oddanym przez siebie głosem do zapieczętowanej urny, nad którą pieczę 
sprawuje przewodniczący komisji skrutacyjnej. 

7. Po zakończeniu głosowania Komisja Skrutacyjna otwiera urnę, oblicza oddane głosy,  ustala 
wynik głosowania oraz sporządza i podpisuje protokół głosowania. 

8. Wyjęte z urny karty inne, niż sporządzone przez Komisje Skrutacyjną, są kartami nieważnymi. 
9. Kart całkowicie przedartych Komisja Skrutacyjna nie bierze pod uwagę.  
10. Wyniki wyborów ogłasza Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej poprzez odczytanie protokołu.  
11. W przypadku gdy żaden z kandydatów nie uzyskał ustawowo wymaganej liczby  
      głosów, przeprowadza się ponowne wybory, na tych samych zasadach. 
12. W przypadku, gdy zgłoszono więcej niż dwóch kandydatów, a w głosowaniu żaden nie 

otrzymał bezwzględnej większości głosów, przeprowadza się następną turę głosowania na 
kandydatów, którzy otrzymali kolejno dwie największe ilości głosów lub na kandydatów, 
którzy otrzymali największą równą ilość głosów. Kolejne tury głosowania wyboru 
przewodniczącego przeprowadza się na tych samych zasadach.  

Radna L. Nowak zabierając głos w zakresie zapisu pkt 5, że zapewnienie wymogu tajności 
głosowania spoczywa na radnych. Radni dokonują skreśleń w sali obrad w miejscu przez siebie 
wybranym, powiedziała cyt. „ja bym składała wniosek by było to w miejscu odosobnionym”. 
Pracownicy urzędu przenieśli w inne miejsce przygotowany wcześniej stolik do głosowania.  
Ponieważ ze strony radnych nie było więcej uwag i zapytań, prowadzący obrady sesji - radny senior                     
W. Majewski poddał pod głosowanie przedstawiony sposób głosowania związany z wyborem 
Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubrańcu. 
Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie 15 głosami za (radnych:   A. Czerwińskiej,                             
P. Krygiera, D. Lewandowskiego, W. Majewskiego, L. Nowak, J. Nowakowskiego, J. Paradzińskiej, 
M. Pawłowskiej, Z. Siewierskiego, P. Sławianowskiego, P. Sobańskiego, K. Sołtysińskiego,                       
M. Stefańskiego,  S. Szczupakowskiego i P. Zufli ) zatwierdzili proponowany sposób głosowania 
związany z wyborem Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubrańcu. 
Punkt 5 podpunkt 3 – zgłoszenie kandydatur na Przewodniczącego Rady 
Prowadzący obrady - radny senior W. Majewski poprosił radnych o zgłaszanie kandydatur na 
Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubrańcu. 
Radny Mirosław Stefański na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubrańcu zgłosił kandydaturę 



radnego Piotra Jacka Sławianowskiego.  
Radny Piotr Jacek Sławianowski wyraził zgodę na kandydowanie. 
Radna Lidia Nowak na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubrańcu zgłosiła kandydaturę 
radnego Piotra Andrzeja Krygiera.  
Radny Piotr Andrzej Krygier wyraził zgody na kandydowanie. Powiedział też, że bardzo liczy na 
poparcie kolegów i koleżanek radnych, niezależnie od tego z jakich list się dostali. Jest radnym 
kolejnej kadencji i czuje się w pełni przygotowanym do tego by tak zaszczytną funkcję pełnić                         
i dbać o dobro rady oraz zapewniać jakość wysoką pracy rady.   
Ponieważ radni nie zgłaszali więcej kandydatur na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubrańcu, 
radny senior W. Majewski zaproponował zamknięcie listy zgłoszeń kandydatur na 
Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubrańcu.   
Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie 15 głosami za (radnych: A. Czerwińskiej, P. Krygiera,                   
D. Lewandowskiego, W. Majewskiego, L. Nowak, J. Nowakowskiego, J. Paradzińskiej,                                 
M. Pawłowskiej, Z. Siewierskiego, P. Sławianowskiego, P. Sobańskiego, K. Sołtysińskiego,                         
M. Stefańskiego, S. Szczupakowskiego i P. Zufli ) opowiedzieli sie za zamknięciem listy zgłoszeń 
kandydatur na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubrańcu. 
Prowadzący obrady sesji - radny senior stwierdził  zamknięcie listy przyjmowania zgłoszeń 
kandydatur na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubrańcu. 
Punkt  5 podpunkt 4   - głosowanie. 
Członkowie komisji skrutacyjnej przystąpili do przeprowadzenia wyboru Przewodniczącego Rady 
Miejskiej w Lubrańcu. Zostały przygotowane karty do głosowania w wyborach Przewodniczącego 
Rady Miejskiej w Lubrańcu, karty zostały rozdane radnym. Przystąpiono do tajnego głosowania. 
Po zakończeniu głosowania Komisja Skrutacyjna otworzyła urnę, obliczyła oddane głosy,  ustaliła 
wynik głosowania oraz sporządziła i podpisała protokół głosowania. 
Wyniki wyborów ogłosiła Przewodnicząca Komisji  Magdalena Pawłowska poprzez odczytanie 
protokołu. 
Przewodnicząca komisji skrutacyjnej Magdalena Pawłowska stwierdziła wybór - 11 głosami 
za radnego Piotra Jacka Sławianowskiego na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubrańcu. 
Protokół komisji skrutacyjnej stanowi załącznik do niniejszego protokołu.   
Radny Piotr Jacek Sławianowski otrzymał 11 głosów za, radny Piotr Andrzej Krygier otrzymał                   
4 głosy za.  
Prowadzący obrady - radny senior W. Majewski odczytał treść uchwały Nr I/1/2024 w sprawie 
wyboru radnego Sławianowskiego Piotra Jacka na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubrańcu. 
Po odczytaniu treść uchwały została podpisana przez prowadzącego obrady sesji – radnego seniora. 
Do pkt 6  
Prowadzący obrady - radny senior W. Majewski zwracając się do radnych powiedział cyt." Wysoka 
Rado, w poczuciu dobrze spełnionego obowiązku dziękuję i proszę Przewodniczącego Rady 
Miejskiej w Lubrańcu Piotra Sławianowskiego o dalsze poprowadzenie obrad. 
Dalsze prowadzenie obrad objął radny Piotr Sławianowski Przewodniczący Rady Miejskiej                        
w Lubrańcu, który podziękował radnym za zaufanie i oddanie głosu na swoją kandydaturę. 
Stwierdził, że z pełną odpowiedzialnością przyjmuję funkcję przewodniczącego rady miejskiej 
ponadto będzie się starał i dążył do tego by objętą dziś funkcję pełnić jak do tej pory, zgodnie                    
z zapisami statutu gminy i podejmowanymi uchwałami.  
Radna L. Nowak zabierając głos podziękowała radnemu P. Krygierowi, że zdecydował się zgodzić 
na kandydowanie na przewodniczącego rady. Ponieważ mieszkańcy często zarzucali, że jako 
opozycja poprzednia nigdy nie wystawiali kandydata, dlatego tym razem zdecydowali się 
kandydata wystawić. Jeszcze raz podziękowała, że radny Piotr się zgodził. Wiedzieli jaka jest 
sytuacja, jaka jest matematyka w radzie, ale ponieważ do rady weszło aż tylu radnych z miasta 
liczyli na więcej głosów, ale stało się jak stało, mieszkańcy już to widzieli.  
Punkt 6a Wybór Wiceprzewodniczącego Rady - podpunkt 1 – wybór komisji skrutacyjnej. 
Przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski przypomniał radnym, że zgodnie z zapisem                  
art. 19 ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym, rada miejska wybiera ze swego grona 
wiceprzewodniczącego bezwzględną większością głosów w obecności co najmniej połowy 



ustawowego składu rady, w głosowaniu tajnym.  

Bezwzględna większość to po prostu więcej niż połowa. W przypadku liczby parzystej jest to 
połowa plus jeden, w przypadku liczby nieparzystej to połowa plus pół. Do podjęcia uchwały, dla 
której wymagana jest bezwzględna większość głosów, "za" musi zagłosować więcej niż połowa 
biorących udział w głosowaniu. Inaczej mówiąc głosów "za" musi być więcej niż głosów "przeciw"                                    
i "wstrzymujących się" razem wziętych. W głosowaniu tajnym zgodnie z zapisem § 26 ust. 1 statutu 
gminy radni głosują za pomocą kart ostemplowanych pieczęcią rady, przy czym każdorazowo rada 
ustala sposób głosowania, a samo głosowanie przeprowadza wybrana z grona rady, komisja 
skrutacyjna z wyłonionym spośród siebie przewodniczącym. Ponieważ wybór 
wiceprzewodniczącego rady miejskiej odbywa się w głosowaniu tajnym należy wybrać komisję 
skrutacyjną.  
Przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski zaproponował by skład komisji skrutacyjnej był                       
3 osoby. Ze strony radnych nie było innych propozycji.   
Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie 15 głosami za (radnych:   A. Czerwińskiej,                             
P. Krygiera, D. Lewandowskiego, W. Majewskiego, L. Nowak, J. Nowakowskiego, J. Paradzińskiej, 
M. Pawłowskiej, Z. Siewierskiego, P. Sławianowskiego, P. Sobańskiego, K. Sołtysińskiego,                       
M. Stefańskiego, S. Szczupakowskiego i P. Zufli) opowiedzieli się za 3 osobowym składem 
komisji skrutacyjnej. Głosowało 15 radnych tj. 100% składu. 
Przewodniczący rady zaproponował by skład komisji skrutacyjnej był ten sam jaki był wybrany do 
wyboru przewodniczącego rady miejskiej, tj. składający się z radnych: Aleksandry Czerwińskiej, 
Magdaleny Pawłowskiej i Pawła Sobańskiego. Wyżej wymienieni radni wyrazili zgodę na pracę                    
w komisji skrutacyjnej. 
Ze strony radnych nie było innych propozycji, przewodniczący rady poddał pod głosowanie 
zatwierdzenie przedstawionego wcześniej składu komisji skrutacyjnej.  
Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie 15 głosami za (radnych:   A. Czerwińskiej,                             
P. Krygiera, D. Lewandowskiego, W. Majewskiego, L. Nowak, J. Nowakowskiego, J. Paradzińskiej, 
M. Pawłowskiej, Z. Siewierskiego, P. Sławianowskiego, P. Sobańskiego, K. Sołtysińskiego,                       
M. Stefańskiego, S. Szczupakowskiego i P. Zufli ) opowiedzieli się by skład komisji skrutacyjnej 
do przeprowadzenia głosowania tajnego za wyborem wiceprzewodniczącego rady miejskiej 
był następujący: radna Aleksandra Czerwińska, radna Magdalena Pawłowska, radny Paweł 
Sobański. 
Przewodniczący rady miejskiej poprosił członków komisji skrutacyjnej o wytypowanie spośród 
siebie przewodniczącego i poinformowanie o tym rady. 
Radna Magdalena Pawłowska poinformowała, że członkowie komisji skrutacyjnej 
wytypowali ją na przewodniczącego komisji skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania 
tajnego za wyborem wiceprzewodniczącego rady miejskiej 
Przewodniczący rady miejskiej poinformował, że przewodniczącym komisji skrutacyjnej do 
przeprowadzenia wyboru wiceprzewodniczącego rady miejskiej jest radna Magdalena 
Pawłowska. 
Punkt 6a podpunkt 2  - ustalenie sposobu głosowania. 
Przewodniczący rady miejskiej zaproponował by sposób głosowania wyboru 
Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Lubrańcu  przyjąć w wersji zaproponowanej wcześniej 
przy wyborze przewodniczącego rady miejskiej. 
Zaproponował przyjęcie następującego sposobu głosowania wyboru Wiceprzewodniczącego 
Rady Miejskiej w Lubrańcu. 
1. Na karcie do głosowania umieszcza się tytuł określający rodzaj głosowania tj. „ Karta do 

głosowania w wyborach Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Lubrańcu ”. 
2. W przypadku kandydowania więcej niż jednej osoby karta do głosowania zawiera Nazwisko                       

i imiona kandydatów umieszczone w kolejności alfabetycznej.  
    Głosować można na jednego kandydata stawiając znak „ x ” w kratce z prawej strony obok 

nazwiska kandydata. 
    Na karcie do głosowania, poniżej nazwisk kandydatów znajduje się pole oznaczone napisem                           

„ wstrzymuje się ”. 



    Postawienie znaku „ x ” przy więcej niż jednym kandydacie lub przy jednym kandydacie                          
i napisie „ wstrzymuje się ” albo niepostawienie znaku „ x ” w żadnej kratce powoduje 
nieważność głosu. 

3. W przypadku kandydowania jednej osoby na karcie do głosowania umieszcza się nazwisko                     
i imiona kandydata. Obok nazwiska umieszcza się trzy pola z napisami: „ za ”, „ przeciw ”                          
i „wstrzymuje się”. 

    Za głos ważny uznaje się głos oddany na karcie do głosowania, na której obok nazwiska 
kandydata znajduje się tylko jedno zakreślone pole. 

    Inny przypadek powoduje nieważność głosu. 
4. Komisja skrutacyjna po ustaleniu listy kandydatów przygotowuje karty do głosowania i wydaje 

jedną kartę każdemu radnemu. 
5. Zapewnienie wymogu tajności głosowania spoczywa na radnych. Radni dokonują skreśleń w sali 

obrad w miejscu przez siebie wybranym. 
6. Wywołani w kolejności zgodnej z listą obecności radni, biorący udział w głosowaniu, wrzucają 

kartę do głosowania z oddanym przez siebie głosem do zapieczętowanej urny, nad którą pieczę 
sprawuje przewodniczący komisji skrutacyjnej. 

7. Po zakończeniu głosowania Komisja Skrutacyjna otwiera urnę, oblicza oddane głosy,  ustala 
wynik głosowania oraz sporządza i podpisuje protokół głosowania. 

8. Wyjęte z urny karty inne, niż sporządzone przez Komisje Skrutacyjną, są kartami nieważnymi. 
9. Kart całkowicie przedartych Komisja Skrutacyjna nie bierze pod uwagę.  
10. Wyniki wyborów ogłasza Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej poprzez odczytanie protokołu.  
11. W przypadku gdy żaden z kandydatów nie uzyskał ustawowo wymaganej liczby  
      głosów, przeprowadza się ponowne wybory, na tych samych zasadach. 
12. W przypadku, gdy zgłoszono więcej niż dwóch kandydatów, a w głosowaniu żaden nie 

otrzymał bezwzględnej większości głosów, przeprowadza się następną turę głosowania na 
kandydatów, którzy otrzymali kolejno dwie największe ilości głosów lub na kandydatów, 
którzy otrzymali największą równą ilość głosów. Kolejne tury głosowania wyboru 
wiceprzewodniczącego przeprowadza się na tych samych zasadach.  

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie 15 głosami za (radnych:   A. Czerwińskiej,                             
P. Krygiera, D. Lewandowskiego, W. Majewskiego, L. Nowak, J. Nowakowskiego, J. Paradzińskiej, 
M. Pawłowskiej, Z. Siewierskiego, P. Sławianowskiego, P. Sobańskiego, K. Sołtysińskiego,                         
M. Stefańskiego, S. Szczupakowskiego i P. Zufli) zatwierdzili przedstawiony przez 
przewodniczącego regulamin sposobu głosowania za wyborem wiceprzewodniczącego rady 
miejskiej. Głosowało 15 radnych tj. 100% składu.  
Przewodniczący rady P. Sławianowski stwierdził przyjecie przez radnych sposobu głosowania 
wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Lubrańcu. 
Punkt 6a podpunkt 3 – zgłoszenie kandydatur na Wiceprzewodniczącego Rady 
Przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski poprosił radnych o zgłaszanie kandydatur na 
Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej. 
Radny Szczupakowski Stefan na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Lubrańcu zgłosił 
kandydaturę radnego Zbigniewa Siewierskiego. Radny Zbigniew Siewierski wyraził zgodę na 
kandydowanie. 
Ponieważ radni nie zgłaszali więcej kandydatur na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej                          
w Lubrańcu, przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski zaproponował zamknięcie listy 
zgłoszeń kandydatur na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Lubrańcu.   
Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie 15 głosami za (radnych: A. Czerwińskiej,                             
P. Krygiera, D. Lewandowskiego, W. Majewskiego, L. Nowak, J. Nowakowskiego, J. Paradzińskiej, 
M. Pawłowskiej, Z. Siewierskiego, P. Sławianowskiego, P. Sobańskiego, K. Sołtysińskiego,                         
M. Stefańskiego, S. Szczupakowskiego i P. Zufli) opowiedzieli się za zamknięciem listy zgłoszeń 
kandydatur na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Lubrańcu. 
Przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski stwierdził zamknięcie listy przyjmowania zgłoszeń 
kandydatur na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Lubrańcu. 
Następnie przypomniał, że radni na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Lubrańcu zgłosili 



jedną kandydaturę - radnego Zbigniewa Siewierskiego. 
Punkt 6a podpunkt 4   - głosowanie. 
Członkowie komisji skrutacyjnej przystąpili do przeprowadzenia wyboru Wiceprzewodniczącego 
Rady Miejskiej w Lubrańcu. Zostały przygotowane karty do głosowania w wyborach 
Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Lubrańcu, karty zostały rozdane radnym. Przystąpiono 
do tajnego głosowania. 
Wywołani w kolejności zgodnej z listą obecności radni, biorący udział w głosowaniu, po dokonaniu 
wyboru, wrzucili karty do głosowania z oddanym przez siebie głosem do urny, nad którą pieczę 
sprawowała przewodnicząca komisji skrutacyjnej. 
Po zakończeniu głosowania Komisja Skrutacyjna otworzyła urnę, obliczyła oddane głosy,  ustaliła 
wynik głosowania oraz sporządziła i podpisała protokół głosowania. 
Wyniki wyborów ogłosiła Przewodnicząca Komisji  Magdalena Pawłowska poprzez odczytanie 
protokołu. 
Przewodnicząca komisji skrutacyjnej Magdalena Pawłowska stwierdziła wybór - 15 głosami 
za - radnego Zbigniewa Siewierskiego na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Lubrańcu. 
Protokół komisji skrutacyjnej stanowi załącznik do niniejszego protokołu.   
Przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski odczytał treść uchwały Nr I/2/2024 w sprawie 
wyboru Siewierskiego Zbigniewa na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Lubrańcu.                     
Po odczytaniu treść uchwały została podpisana przez przewodniczącego rady miejskiej. 
Przewodniczący rady miejskiej pogratulował wybranemu wiceprzewodniczącemu rady miejskiej 
wyboru, a wiceprzewodniczący rady miejskiej Z. Siewierski podziękował radnym za 100% oddanie 
głosów na jego osobę.  
W obradach sesji przewodniczący rady miejskiej ogłosił 10 minutowa przerwę.  
Po przerwie wznowiono obrady. 
Do pkt 6b. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawie powołania składu osobowego, podpunkt 1 

Komisji budżetowo-finansowej i rolnictwa Rady Miejskiej w Lubrańcu. 
Przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski poinformował radnych, że otrzymał pisemną 
informacje o powstaniu Klubu Radnych Gospodarność i Rozwój, działającego przy Radzie 
Miejskiej w Lubrańcu. Klub radnych Gospodarność i Rozwój tworzą radni: Aleksandra 
Czerwińska; Lidia Nowak; Dariusz Lewandowski oraz Piotr Krygier. Przewodniczącym klubu 
radnych jest Piotr Krygier.  
Następnie poinformował, że 5 radnych wyraziło zgodę na pracę w komisji budżetowo-finansowej                    
i rolnictwa, skład komisji zgodnie ze statutem gminy może być 5 osobowy.  
Przewodniczący rady przedstawił projekt uchwały w sprawie powołania składu osobowego Komisji 
Budżetowo - Finansowej i Rolnictwa Rady Miejskiej w Lubrańcu. W skład komisji wchodzą radni: 
Lewandowski Dariusz, Siewierski Zbigniew, Sobański Paweł, Sołtysiński Kamil i Stefański 
Mirosław. 
Ponieważ do przedstawionej treści uchwały radni nie zgłaszali uwag i zapytań przedstawiony 
projekt uchwały przewodniczący rady skierował pod głosowanie. 
Radni w głosowaniu jawnym 15 głosami za (radnych: A. Czerwińskiej, P. Krygiera,                                  
D. Lewandowskiego, W. Majewskiego, L. Nowak, J. Nowakowskiego, J. Paradzińskiej,                               
M. Pawłowskiej, Z. Siewierskiego, P. Sławianowskiego, P. Sobańskiego, K. Sołtysińskiego,                         
M. Stefańskiego, S. Szczupakowskiego i P. Zufli) podjęli uchwałę w sprawie powołania składu 
osobowego Komisji Budżetowo - Finansowej i Rolnictwa Rady Miejskiej w Lubrańcu. 
Uchwała Nr I/3/2024 stanowi załącznik do protokołu. Raport z imiennego głosowania stanowi 
załącznik do protokołu. Głosowało 15 radnych tj. 100 % składu.  
podpunkt 2- powołanie składu osobowego Komisji infrastruktury technicznej, porządku 
publicznego, spraw komunalnych i ochrony środowiska Rady Miejskiej w Lubrańcu. 
Przewodniczący rady miejskiej poinformował, że 4 radnych wyraziło zgodę na pracę w komisji 
infrastruktury technicznej, porządku publicznego, spraw komunalnych i ochrony środowiska, skład 
komisji zgodnie ze statutem gminy może być 4 osobowy.  
Przewodniczący rady przedstawił projekt uchwały w sprawie powołania składu osobowego Komisji 
infrastruktury technicznej, porządku publicznego, spraw komunalnych i ochrony środowiska Rady 



Miejskiej w Lubrańcu. W skład komisji wchodzą radni: Krygier Piotr, Majewski Waldemar, 
Pawłowska Magdalena i Szczupakowski Stefan. 
Ponieważ do przedstawionej treści uchwały radni nie zgłaszali uwag i zapytań przedstawiony 
projekt uchwały przewodniczący rady skierował pod głosowanie. 
Radni w głosowaniu jawnym 15 głosami za (radnych: A. Czerwińskiej, P. Krygiera,                                  
D. Lewandowskiego, W. Majewskiego, L. Nowak, J. Nowakowskiego, J. Paradzińskiej,                               
M. Pawłowskiej, Z. Siewierskiego, P. Sławianowskiego, P. Sobańskiego, K. Sołtysińskiego,                         
M. Stefańskiego, S. Szczupakowskiego i P. Zufli) podjęli uchwałę w sprawie powołania składu 
osobowego Komisji Infrastruktury Technicznej, Porządku Publicznego, Spraw Komunalnych 
i ochrony Środowiska Rady Miejskiej w Lubrańcu. 
Uchwała Nr I/4/2024 stanowi załącznik do protokołu. Raport z imiennego głosowania stanowi 
załącznik do protokołu. Głosowało 15 radnych tj. 100 % składu.  
podpunkt 3 - powołanie składu osobowego Komisji edukacji i spraw społecznych Rady Miejskiej 
w Lubrańcu, 
Przewodniczący rady miejskiej poinformował, że 5 radnych wyraziło zgodę na pracę w komisji 
edukacji i spraw społecznych, skład komisji zgodnie ze statutem gminy może być 5 osobowy.  
Przewodniczący rady przedstawił projekt uchwały w sprawie powołania składu osobowego Komisji 
edukacji i spraw społecznych Rady Miejskiej w Lubrańcu. W skład komisji wchodzą radni:  
Czerwińska Aleksandra, Nowak Lidia, Nowakowski Jarosław, Paradzińska Jolanta i Zufla Piotr.   
Ponieważ do przedstawionej treści uchwały radni nie zgłaszali uwag i zapytań przedstawiony 
projekt uchwały przewodniczący rady skierował pod głosowanie. 
Radni w głosowaniu jawnym 15 głosami za (radnych: A. Czerwińskiej, P. Krygiera,                                  
D. Lewandowskiego, W. Majewskiego, L. Nowak, J. Nowakowskiego, J. Paradzińskiej,                               
M. Pawłowskiej, Z. Siewierskiego, P. Sławianowskiego, P. Sobańskiego, K. Sołtysińskiego,                         
M. Stefańskiego, S. Szczupakowskiego i P. Zufli) podjęli uchwałę w sprawie powołania składu 
osobowego Komisji Edukacji i Spraw Społecznych Rady Miejskiej w Lubrańcu. 
Uchwała Nr I/5/2024 stanowi załącznik do protokołu. Raport z imiennego głosowania stanowi 
załącznik do protokołu. Głosowało 15 radnych tj. 100 % składu.  
podpunkt 4 - powołanie składu osobowego Komisji rewizyjnej Rady Miejskiej w Lubrańcu, 
Przewodniczący rady miejskiej poinformował, że art. 18a ust. 1 i 2 ustawy o samorządzie gminnym 
określa, że rada gminy kontroluje działalność wójta, gminnych jednostek organizacyjnych oraz 
jednostek pomocniczych gminy; w tym celu powołuje komisję rewizyjną. W skład komisji 
rewizyjnej wchodzą radni, w tym przedstawiciele wszystkich klubów, z wyjątkiem radnych 
pełniących funkcje, o których mowa  w art. 19 ust. 1, tj. przewodniczący i wiceprzewodniczący 
rady. § 43 ust. 1 statutu gminy określa, że komisja rewizyjna składa się z przewodniczącego, 
zastępcy przewodniczącego oraz pozostałych członków z zachowaniem zasady, o której mowa                   
w art. 18a ust. 2 ustawy. Skład ilościowy komisji rewizyjnej zależy zatem od uznania rady 
miejskiej. W naszym przypadku 5 radnych wyraziło zgodę na pracę w komisji rewizyjnej. 
Przewodniczący rady przedstawił projekt uchwały w sprawie powołania składu osobowego Komisji 
rewizyjnej Rady Miejskiej w Lubrańcu. W skład komisji wchodzą radni: Sołtysiński Kamil, 
Stefański Mirosław, Szczupakowski Stefan, Zufla Piotr i Lewandowski Dariusz. 
Ponieważ do przedstawionej treści uchwały radni nie zgłaszali uwag i zapytań przedstawiony 
projekt uchwały przewodniczący rady skierował pod głosowanie. 
Radni w głosowaniu jawnym 15 głosami za (radnych: A. Czerwińskiej, P. Krygiera,                                  
D. Lewandowskiego, W. Majewskiego, L. Nowak, J. Nowakowskiego, J. Paradzińskiej,                               
M. Pawłowskiej, Z. Siewierskiego, P. Sławianowskiego, P. Sobańskiego, K. Sołtysińskiego,                         
M. Stefańskiego, S. Szczupakowskiego i P. Zufli) podjęli uchwałę w sprawie powołania składu 
osobowego Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Lubrańcu. 
Uchwała Nr I/6/2024 stanowi załącznik do protokołu. Raport z imiennego głosowania stanowi 
załącznik do protokołu. Głosowało 15 radnych tj. 100 % składu.  
podpunkt 5 - powołanie składu osobowego Komisji skarg, wniosków i petycji Rady Miejskiej                     
w Lubrańcu, 



Przewodniczący rady przedstawił projekt uchwały w sprawie powołania składu osobowego Komisji 
skarg, wniosków i petycji Rady Miejskiej w Lubrańcu. W skład komisji wchodzą radni: 
Nowakowski Jarosław, Majewski Waldemar, Pawłowska Magdalena, Paradzińska Jolanta, 
Sobański Paweł i Czerwińska Aleksandra.  
Przewodniczący rady miejskiej poinformował, że art. 18b ust. 1 i 2 ustawy o samorządzie gminnym 
określa, że rada gminy rozpatruje skargi na działania wójta i gminnych jednostek organizacyjnych; 
wnioski oraz petycje składane przez obywateli; w tym celu powołuje komisję skarg, wniosków                     
i petycji. W skład komisji skarg, wniosków i petycji wchodzą radni, w tym przedstawiciele 
wszystkich klubów, z wyjątkiem radnych pełniących funkcje, o których mowa w art. 19 ust. 1, tj. 
przewodniczący i wiceprzewodniczący rady. § 60 ust. 1 statutu gminy określa, że komisja skarg, 
wniosków i petycji składa się z przewodniczącego, zastępcy przewodniczącego oraz pozostałych 
członków z zachowaniem zasady, o której mowa w art. 18b ust. 2 ustawy. Skład ilościowy komisji 
skarg, wniosków i petycji zależy zatem od uznania rady miejskiej.           
W naszym przypadku 6 radnych wyraziło zgodę na pracę w komisji skarg, wniosków i petycji. 
Ponieważ do przedstawionej treści uchwały radni nie zgłaszali uwag i zapytań przedstawiony 
projekt uchwały przewodniczący rady skierował pod głosowanie. 
Radni w głosowaniu jawnym 15 głosami za (radnych: A. Czerwińskiej, P. Krygiera,                                  
D. Lewandowskiego, W. Majewskiego, L. Nowak, J. Nowakowskiego, J. Paradzińskiej,                               
M. Pawłowskiej, Z. Siewierskiego, P. Sławianowskiego, P. Sobańskiego, K. Sołtysińskiego,                         
M. Stefańskiego, S. Szczupakowskiego i P. Zufli) podjęli uchwałę w sprawie powołania składu 
osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Lubrańcu. 
Uchwała Nr I/7/2024 stanowi załącznik do protokołu. Raport z imiennego głosowania stanowi 
załącznik do protokołu. Głosowało 15 radnych tj. 100 % składu.  
Do pkt 6c. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawie wyboru przewodniczącego: 
W obradach sesji przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski ogłosił przerwę a członków 
poszczególnych wybranych komisji rady miejskiej przewodniczący rady poprosił o wytypowanie 
spośród siebie przewodniczących i poinformowanie o tym przed podjęciem uchwał.  
Po przewie przystąpiono do realizacji dalszej części obrad. 
Podpunkt 1 Wybór Przewodniczącego komisji budżetowo-finansowej i rolnictwa Rady Miejskiej              
w Lubrańcu. 
Przewodniczący rady przedstawił projekt uchwały w sprawie wyboru radnego Mirosława 
Stefańskiego na Przewodniczącego komisji budżetowo-finansowej i rolnictwa Rady Miejskiej                    
w Lubrańcu.  
Ponieważ do przedstawionej treści uchwały radni nie zgłaszali uwag i zapytań przedstawiony 
projekt uchwały przewodniczący rady skierował pod głosowanie. 
Radni w głosowaniu jawnym 15 głosami za (radnych: A. Czerwińskiej, P. Krygiera,                                  
D. Lewandowskiego, W. Majewskiego, L. Nowak, J. Nowakowskiego, J. Paradzińskiej,                               
M. Pawłowskiej, Z. Siewierskiego, P. Sławianowskiego, P. Sobańskiego, K. Sołtysińskiego,                         
M. Stefańskiego, S. Szczupakowskiego i P. Zufli) podjęli uchwałę w sprawie wyboru 
Przewodniczącego komisji budżetowo-finansowej i rolnictwa Rady Miejskiej w Lubrańcu. 
Uchwała Nr I/8/2024 stanowi załącznik do protokołu. Raport z imiennego głosowania stanowi 
załącznik do protokołu. Głosowało 15 radnych tj. 100 % składu.  
Podpunkt 2 Wybór Przewodniczącego komisji infrastruktury technicznej, porządku publicznego, 
spraw komunalnych i ochrony środowiska Rady Miejskiej w Lubrańcu. 
Przewodniczący rady przedstawił projekt uchwały w sprawie wyboru radnej Magdaleny 
Pawłowskiej na Przewodniczącą komisji infrastruktury technicznej, porządku publicznego, spraw 
komunalnych i ochrony środowiska Rady Miejskiej w Lubrańcu. 
Ponieważ do przedstawionej treści uchwały radni nie zgłaszali uwag i zapytań przedstawiony 
projekt uchwały przewodniczący rady skierował pod głosowanie. 
Radni w głosowaniu jawnym 15 głosami za (radnych: A. Czerwińskiej, P. Krygiera,                                  
D. Lewandowskiego, W. Majewskiego, L. Nowak, J. Nowakowskiego, J. Paradzińskiej,                               
M. Pawłowskiej, Z. Siewierskiego, P. Sławianowskiego, P. Sobańskiego, K. Sołtysińskiego,                         
M. Stefańskiego, S. Szczupakowskiego i P. Zufli) podjęli uchwałę w sprawie wyboru 



Przewodniczącej komisji infrastruktury technicznej, porządku publicznego, spraw 
komunalnych i ochrony środowiska Rady Miejskiej w Lubrańcu. 
Uchwała Nr I/9/2024 stanowi załącznik do protokołu. Raport z imiennego głosowania stanowi 
załącznik do protokołu. Głosowało 15 radnych tj. 100 % składu.  
Podpunkt 3 Wybór Przewodniczącego komisji edukacji i spraw społecznych Rady Miejskiej                       
w Lubrańcu. 
Przewodniczący rady przedstawił projekt uchwały w sprawie wyboru radnego Piotra Zufli na 
Przewodniczącą komisji edukacji i spraw społecznych Rady Miejskiej w Lubrańcu. 
Ponieważ do przedstawionej treści uchwały radni nie zgłaszali uwag i zapytań przedstawiony 
projekt uchwały przewodniczący rady skierował pod głosowanie. 
Radni w głosowaniu jawnym 15 głosami za (radnych: A. Czerwińskiej, P. Krygiera,                                  
D. Lewandowskiego, W. Majewskiego, L. Nowak, J. Nowakowskiego, J. Paradzińskiej,                               
M. Pawłowskiej, Z. Siewierskiego, P. Sławianowskiego, P. Sobańskiego, K. Sołtysińskiego,                         
M. Stefańskiego, S. Szczupakowskiego i P. Zufli) podjęli uchwałę w sprawie wyboru 
Przewodniczącego komisji edukacji i spraw społecznych Rady Miejskiej w Lubrańcu. 
Uchwała Nr I/10/2024 stanowi załącznik do protokołu. Raport z imiennego głosowania stanowi 
załącznik do protokołu. Głosowało 15 radnych tj. 100 % składu.  
Podpunkt 4 Wybór Przewodniczącego komisji rewizyjnej Rady Miejskiej w Lubrańcu. 
Przewodniczący rady przedstawił projekt uchwały w sprawie wyboru radnego Sołtysińskiego 
Kamila na Przewodniczącego komisji rewizyjnej Rady Miejskiej w Lubrańcu. 
Ponieważ do przedstawionej treści uchwały radni nie zgłaszali uwag i zapytań przedstawiony 
projekt uchwały przewodniczący rady skierował pod głosowanie. 
Radni w głosowaniu jawnym 15 głosami za (radnych: A. Czerwińskiej, P. Krygiera,                                  
D. Lewandowskiego, W. Majewskiego, L. Nowak, J. Nowakowskiego, J. Paradzińskiej,                               
M. Pawłowskiej, Z. Siewierskiego, P. Sławianowskiego, P. Sobańskiego, K. Sołtysińskiego,                         
M. Stefańskiego, S. Szczupakowskiego i P. Zufli) podjęli uchwałę w sprawie wyboru 
Przewodniczącego komisji rewizyjnej Rady Miejskiej w Lubrańcu. 
Uchwała Nr I/11/2024 stanowi załącznik do protokołu. Raport z imiennego głosowania stanowi 
załącznik do protokołu. Głosowało 15 radnych tj. 100 % składu.  
Podpunkt 5 Wybór Przewodniczącego komisji skarg, wniosków i petycji Rady Miejskiej                              
w Lubrańcu. 
Przewodniczący rady przedstawił projekt uchwały w sprawie wyboru radnego Sobańskiego Pawła 
na Przewodniczącego komisji skarg, wniosków i petycji Rady Miejskiej w Lubrańcu. 
Ponieważ do przedstawionej treści uchwały radni nie zgłaszali uwag i zapytań przedstawiony 
projekt uchwały przewodniczący rady skierował pod głosowanie. 
Radni w głosowaniu jawnym 15 głosami za (radnych: A. Czerwińskiej, P. Krygiera,                                  
D. Lewandowskiego, W. Majewskiego, L. Nowak, J. Nowakowskiego, J. Paradzińskiej,                               
M. Pawłowskiej, Z. Siewierskiego, P. Sławianowskiego, P. Sobańskiego, K. Sołtysińskiego,                         
M. Stefańskiego, S. Szczupakowskiego i P. Zufli) podjęli uchwałę w sprawie wyboru 
Przewodniczącego komisji skarg, wniosków i petycji Rady Miejskiej w Lubrańcu. 
Uchwała Nr I/12/2024 stanowi załącznik do protokołu. Raport z imiennego głosowania stanowi 
załącznik do protokołu. Głosowało 15 radnych tj. 100 % składu.  
Do pkt 7 Zakończenie obrad I sesji rady. 
Przewodniczący rady miejskiej poinformował radnych, że zgodnie z art. 24h ustawy o samorządzie 
gminnym są oni obowiązani do złożenia oświadczenia o swoim stanie majątkowym. Oświadczenie 
majątkowe dotyczy ich majątku odrębnego oraz majątku objętego małżeńską wspólnością 
majątkową. Osoba składająca oświadczenie majątkowe określa w nim przynależność 
poszczególnych składników majątkowych, dochodów i zobowiązań do majątku odrębnego                              
i majątku objętego małżeńską wspólnością majątkową. Oświadczenie majątkowe radni składają                    
w dwóch egzemplarzach przewodniczącemu rady miejskiej. Pierwsze oświadczenie majątkowe 
składane jest w terminie 30 dni od dnia złożenia ślubowania, w naszym przypadku do dnia                           
6 czerwca br. ( w oświadczeniu należy podać stan majątkowy na dzień ślubowania tj. na dzień                      
6 maja br. ). Do pierwszego oświadczenia majątkowego radny jest obowiązany dołączyć informację 



o sposobie i terminie zaprzestania prowadzenia działalności gospodarczej z wykorzystaniem mienia 
gminy, w której uzyskał mandat. Kolejne oświadczenia majątkowe są składane przez radnego co 
roku do dnia 30 kwietnia, według stanu na dzień 31 grudnia roku poprzedniego. Radni w dniu 
dzisiejszym otrzymali 2 egz. druków do wypełnienia.  
Przewodniczący rady miejskiej pogratulował mieszkańcowi miasta Panu W. N. dostania się do 
Młodzieżowego Sejmiku Województwa Kujawsko-Pomorskiego, życząc jednocześnie owocnej                      
i satysfakcjonującej pracy.  

Ponieważ nie było głosów ze strony radnych jak i pozostałych uczestników obrad, 
przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski poprosił radnych o wyłączenie terminali                             
i przekazanie ich pracownikowi obsługi. Następnie dziękując wszystkim za udział o godz. 1251 

zakończył obrady I sesji stwierdzeniem „zamykam obrady pierwszej sesji Rady Miejskiej                            
w Lubrańcu”. 

Na zakończenie wysłuchano piosenki „Miasteczko kochane”. 
 

Transmisja obrad I sesji Rady Miejskiej w Lubrańcu opublikowana jest na stronach urzędu 
miejskiego. 

 
Protokół sporządziła : 
A. Świercz - insp. d/s obsługi rady miejskiej. 


